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  ةقسم العلوم الاقتصادي

 سنة ثانية علوم اقتصادية

02السلسلة رقم :   

  يعتبر واجب على الطلبة انجازه ( 3) ملاحظة السؤال رقم   :00التمرين  

؟. ما االإلصىد بأزس الخغرًت العىسيت في همىذج ججازي لدولخين 0  

الإاذا جصىف الىازداث هدسسب ادخازي؟. 2  

 )واحب( ؟. ما الفسق بين االإيزان الخجازي وميزان االإدفىعاث3

 التمرين الثاني:

YCليىً لدًىا اكخصادا وظىيا بلعاعين ، خيث وعبر عً دالت الاستهلان باالإعادلت  75.0180  مع وحىد مسخىي

 200Iمً الاسدثماز عىد 

 مثل بياهيا هره االإعلىماث، زم خدد عبازة العلب الىلي ومثله بياهيا، واوحد الىاجج الخىاشوي؟ -1

مخىاشهت، فاخسب ، وان االإيزاهيت جيىن 100Txإذا افترضىا وحىد كعاع خيىمي مع وحىد ضسائب حصافيت  -2

 الىاجج الخىاشوي في هره الحالت، وماهى شسط الخىاشن االإىاسب؟

YMX:  لىفسض الآن اوعدام دوز الدولت وان هىان كعاع خازجي -3 2.0,150  اخسب هلا مً الدخل ،

 الخىاشوي وزصيد االإيزان الخجازي؟

muYإذا وان مسخىي الدشغيل اليامل هى  -4 1050*  ،ادة الاسدثماز االإسغىب فيه لخدليم ذلً؟  بىم ًجب شٍ

umIإذا وان  -5 200  معmuY 1050*  ادة لخدليم هرا االإسخىي مً الىاجج؟ وماهي  X، بىم ًجب شٍ

 الازاز االإترجبت على االإيزان الخجازي؟

 التمرين الثالث:

)الىخدة: مليىن وخدة هلدًت(  مفخىح جددده االإععياث الخاليت: ليىً لدًىا همىذج اكخصادي  

C= 500+0.8Yd      ,         Tx= 150   ,Tr=200     ,G=400   ,I= 270,      X=1000,        M=150+0.2Y 

لت الادخاز -1 الاسدثماز(  -أعغ الصيغت الحسفيت للدخل الخىاشوي )بعسٍ  

 . خدد وضعيت الاكخصاد الىظني . Y =6200بافتراض أن الدشغيل الخام ًخدلم عىد مسخىي -2

بت؟ -3 إذا علمذ أن الحيىمت جسغب في جدليم هدف الدشغيل الخام،هيف ًخدلم ذلً اعخمادا على الضسٍ  
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  02حل السلسلة رقم  

 حل التمرين الأول: 

. أثس التغرًت العكسيت في نمىذج ججازي لدولتين:1  

 )أي الأثس الري ًحدثه التغير في الىازداث المحليت على الصادزاث المحليت (

ت بين دولتين فلط   هى نمىذج بسيط ٌعتمد على افتراض أن هنان علاكت ججازٍ

ادة  B، فإن صادزاث الدولت Bالدولت مً  Aإذا شادث وازداث الدولت فسضا:  د، وبصٍ جسجفع، وهرلً مسخىي دخلها ًصٍ

 Aمً السلع التي جصدزها  أن حسخىزد همياث أهبر  Bمسخىي الدخل حسخعيع الدولت 

  Bازجفاع صادزاث                   Bمً  Aازجفاع وازداث           Aازجفاق اهفاق                                         

 

 

 

ادة الصادزاث في الدولت  ادة وازداث الدولت  Bجأحي شٍ ، وحعخمد كىة الخغرًت  Aهديجت لأزس الخغرًت العىسيت لصٍ

  Aمً  Bالعىسيت على ملداز االإيل الحدي لاسخيراد الدولت 

 الىازداث هتسسب ادخازي:جصنف  . 2

وعليه فإن ،  Aوبافتراض أن هره السلعت ًخم دفع كيمتها بعملت الدولت   Bسلعت مً دولت  Aعىدما ٌسخىزد بلد  

) عدم اسخخدام  Aالدولت  ً، وبافتراض أهه لً ٌسخخدمها في شساء سلع م Aهىان ظسف أحىبي ًملً عملت البلد 

  Aفإهه برلً ًدخس في الدولت هره العملت االإخدصل عليها (، 

 . الفسق بين الميزان التجازي وميزان المدفىعاث 3

صافي ميزان الصادزاث والىازداث ، وعىدما جفىق الصادزاث الىازداث سييىن هىان فائض في  هى  االإيزان الخجازي 

 في االإيزان الخجازي. االإيزان الخجازي، وعىدما جفىق الىازداث الصادزاث ًيىن هىان عجص 

 

ارتفاع واردات  Bارتفاع انفاق 

B منA 

ارتفاع 

 Aصادرات 

 Aازجفاع دخل  Bازجفاع دخل 
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لت التي حسخعملها الدوٌ مً أحل مساكبت حميع العملياث االإاليت العاالإيت خلاٌ فترة  بيىما ميزان االإدفىعاث هى العسٍ

شمىيت معيىت. في العادة، ًخم إخدساب ميزان االإدفىعاث في ول زبع سىت و ول سىت. حميع الخداولاث التي حعلد مً كبل 

العام و الخاص، ًخم إخدسابها في ميزان االإدفىعاث مً أحل معسفت هميت االإاٌ التي جدخل و جخسج ول مً اللعاعين 

، حعخبر 
ً
 أو أععذ أمىالا

ً
، و في خاٌ دفعذ الدولت مالا

ً
، فإن هرا ٌعخبر زصيدا

ً
مً البلاد. في خاٌ جللذ الدولت مالا

. مً الىاخيت الخلىيت، ًجب أن ًيىن ميزان االإدفىع
ً
، بمعنى أن الأصىٌ )السصيد( و الؤلتزاماث العملت خصما

ً
اث صفسا

 ما ًددر هرا الأمس، و بالخالي فإن ميزان االإدفىعاث ًمىً أن ًخبر 
ً
)الخصم( ًجب أن ًخىاشها. و لىً في الىاكع، هادزا

 ، و مً أي حصء مً الؤكخصاد ًيخج هرا الفسق 
ً
 أو فائضا

ً
  .االإساكب إذا ما وان لدي الدولت عجصا

 ثاني:التمرين الحل  

YYIbYaICD:  جحدًد عبازة الطلب الكلي (1 75.038020075.01800  

 اًجاد الدخل التىاشني  

YDAOADAلدًىا شسط الخىاشن هى     ض هجد  :  بالعىٍ
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 :في حالت ميزانيت متىاشنت  اًجاد الدخل التىاشني ( 2
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و ن، هو ان ٌكون الانفاق الحكومً  1620شرط التوازن المناسب للناتج التوازنً الدخل =ومنه 

 مساوي الى الضرائب .

 جاد الدخل التىاشني في حالت اكتصاد مفتىح وانعدام دوز الدولت ( ا3ً
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 *X-M= 0  X= 0.2 Yاما باليسبت لسصيد االإيزان الخجازي فهى: 

umYإذا وان ( 4 1050*   ادة االإعلىبت في الاسدثماز االإسغىب لخدليم هرا االإسخىي مً اهخاج الدشغيل فان الصٍ

اليامل هى :     umIYbI
bI

Y
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 و ن  168.06=  200+ 31.94-و ن ليصبذ لاسدثماز =   31.94-ومىه ًجب حغيير الاسدثماز بملداز 

umYumIاذا وان ( 4 1050,200 *  ادة الصادزاث باالإلداز  ، فاهه ًجب شٍ

     umXYbX
bX

Y
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1
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 و ن  118806 = 150+ 31.94-و ن ليصبذ لاسدثماز =   31.94-ومىه ًجب حغيير الاسدثماز بملداز 

 التمرين الثالث: حل  

C= 500+0.8Yd ,Tx= 150 ,Tr=200 ,G=400 ,I=270 , X=1000 ,M=150+0.2Y 

لت ادخاز = استثماز( 1      اعطاء الصيغت الحسفيت للدخل التىاشني بطسٍ
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 6266بافتراض أن التشغيل التام ًتحلم عند مستىي (   2

 لمعرفة وضعٌة الاقتصاد ٌجب حساب الدخل التوازنً
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 بعد خساب الدخل الخىاشوي هلاخظه أكل مً دخل الدشغيل اذن فان الىضع هى وضع اهىماش ي 

 

بت ( 3  إذا علمت أن الحكىمت جسغب في جحليم هدف التشغيل التام،هيف ًتحلم ذلك اعتمادا على الضسٍ

بت   هدسب مضاعف الضسٍ
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بت وجخفيضها بليمت   525مً أحل الحصىٌ على كيمت الدخل في خالت الدشغيل الخام جلىم الدولت بخغيير كيمت الضسٍ

 مً االإسخىي الأوٌ .

 

 


